Egzamin z Mechaniki Konstrukeji I 7 IX 2015 r.
Wydzial Inzynierii Ladowej, studia stacjonarne

NAZWISKO imig
Grupa Data zaliczenia Numer albumu
¢wiczen
Ocena zadania | Ocena zadania 2 Ocena zadania 3 Ocena z egzaminu Ocena taczna
Data
Zadanie 1

Dana rama (EJ=const, = const)
jest poddana obcigzeniu harmonicznemu
jak na rysunku.
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Zapisz réwnania

okreslajace amplitude reakeji poziomej Hy

(Given frame (EJ=const, (= const)
is subject to the harmonic load, cf the figure.
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Write down the equations
determining the amplitude
of the horizontal reaction Hy)

Zadanie 2
Dany pret niewazki, ktorego masa
jest zastapiona dwiema masami skupionymi 3m, m

poddany jest obciazeniu P(f) =(F,/t,)t, por. rys.

Zapisa¢ uklad réwnan okreslajacy drgania obu mas o
Przyjaé jednorodne warunki poczatkowe. ‘ i T o

(The given weightless bar , with lamped masses 3m, m,
is subject to the load P(f) = (F, /1,)t cf. the figure.

Write down the equations determining vibrations of both the masses.
Assume the homogencous initial condtions.

Zadanie 3
. EJ 3. | | | |
Dana belka obcigzona duzg silg osiowa § = ﬁ i ‘ B BN N S T N U S S
jest poddana danemu obcigzeniu, por. rys. ‘ T
Znalez¢ moment zginajacy M,  korzystajac z twierdzenia Bettiego — [ T '
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(Given beam subjected to a big axial force S =

is loaded as in the figure. 1 b
Find the bending moment M, with using Betti’s theorem) e = .Y Lt ™ -
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Grzegorz
Pływające pole tekstowe
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